



Традиционный запах приближающегося Нового Года – это запах ели и мандаринов.

Мандариновое дерево — это вечнозеленое растение с раскидистой кроной от 2 до 8 м в высоту. Плоды зреют довольно долго — около 6-8 месяцев. За один урожай на дереве созревает до 600 мандаринов. Родина мандарина – Юго-Восточная Азия. Традиция китайцев дарить хозяевам два мандарина, приходя в гости во время празднования Нового Года.

23 декабря 2024 г. во 2а (учитель: Шкаредо Ж.Ф.) и во 2б (учитель: Агеенко Н.А.) классах прошел «День мандарина». По всем предметам работа на уроках была связана с этим праздником. Решали задачи про мандарины и апельсины, выражения, карточки в форме мандарин, звуко-буквенный анализ слова мандарин, составление предложений, работа с текстом про мандарины. На уроке литературного чтения читали сказку про мандарины. Раскрашивали елочку с мандаринками и писали пожелания. И, конечно же, кушали

мандарины!!! Ребята получили массу положительных эмоций. Благодарим педагогов за организацию и проведение такого интересного дня.









